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   ROLAND – Starker Name – starke Leistung

Seit unserer Gründung im Jahre 1980 sind wir immer auf dem neuesten Stand der Klimatechnik.

Seriös, erfolgreich, verlässlich.

Was immer Ihre Profession in Gewerbe oder Industrie ist, wir sind Ihr Partner für

	Kälte
	Wärme
	Be- und Entfeuchtung
	Be- und Entlüftung
	Luftreinheit
	Mess-, Regel- und Sicherheitstechnik.


Wir planen, entwickeln und realisieren, wir warten planmäßig und stellen den Betrieb Ihrer Anlage sicher.

Unser Spektrum:

Von Coffee-Shop bis Flughafen, von Praxis bis Klinik. Von Imbiss bis Großküche, von EDV-Raum bis Rechenzentrum.

Bei uns finden Sie das Know-how über die Entwicklung im Bereich Digitalisierung und KI, regenerative Systeme, wie industrielle Wärmepumpen und -speicher, Einbindung von Solartechnik, Heizen und Kühlen mit einem Gerät.

Auf Wunsch sind wir für Sie auch als Generalunternehmer tätig.

Wir arbeiten ausschließlich mit Qualitätskomponenten namhafter Hersteller.

Unser freundliches, gut geschultes, erfolgreiches Team steht Ihnen stets mit Rat und Tat zur Seite. Einfach anrufen: 04203 8161-0

 



Leistungen…

 
 
	
				
	
	
 	
  
 



	
	
	
   Kältetechnik

Wir planen und erstellen Kälteanlagen für jeden Bedarf und in allen Größen  zur Erhaltung von Produktqualität und Einhaltung von Qualitätsstandards zur Verarbeitung und Lagerung Ihrer Produkte.

	Kälteanlagen mit Direktverdampfung
	Kaltwasser-/Sole- und Frosteranlagen
	Kühl- und Tiefkühlmöbel
	maßgeschneiderte Sonderanfertigungen
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   Klimatechnik

Menschen, Maschinen und Produkte brauchen ein optimales Klima fürs Wohlbefinden, für Bestleistungen und beste Qualität.

Wir planen und bauen

	Klimaanlagen mit Direktverdampfung oder Kaltwasser zum Heizen und Kühlen
	Dachklimazentralen
	Multisplit-Klimageräte
	Mobile Klimageräte
	Induktionsgeräte
	EDV-Klimaschränke
	Luftbefeuchter
	Luftentfeuchter
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   Lüftungstechnik

Entsprechende Anlagen verbessern die Luftqualität, filtern Aerosole und Erreger und sichern damit Gesundheit und Leistungsfähigkeit. Aber auch dort, wo wertvolles Gut optimal gelagert oder ausgestellt wird (Museen, Sammlungen, Oldtimer), wird an die Raumluft ein hoher Anspruch gestellt.

Wir planen und bauen

	Zu- und Abluftgeräte
	Dachventilatoren
	Dachlüftungszentralen
	Brandschutzklappen
	Lufttechnische Leitungen
	Luftfilter
	Wärmerückgewinnungsanlagen
	Luftschleieranlagen
	Abgas-Absauganlagen
	Luftreinigungsgeräte
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   Service

Wir sind Ihr verlässlicher Dienstleister in allen Bereichen, die im Zusammenhang mit Kälte-, Klima- und Lüftungsanlagen stehen. Für unsere Bestandskunden an 365 Tagen rund um die Uhr.

 
 
Sie können von uns erwarten:

	Innovative Techniken.
	Einsatz hochwertiger Produkte.
	Flexibilität und schnelle Ausführung. Alle Leistungen aus einer Hand – Gewerke übergreifend.
	Gesamtplanung Ihres Projekts.
	Fachgerechte Montage und gesetzeskonforme Entsorgung.
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Karriere

ROLAND Kälte- Klimatechnik ist seit 4 Jahrzehnten ein stetig wachsendes Unternehmen, das seinen Erfolg der Qualität seiner Mitarbeiter verdankt.

Wir stellen ein und bilden aus

Mechatroniker für Kältetechnik m/w/d

Wir bieten Praktikums- und Ausbildungsplätze, und suchen qualifizierte Mitarbeiter m/w/d auch aus verwandten Berufen, wie z. B. Mechatroniker mit unterschiedlichen Schwerpunkten,Maschinenbauer, Bauschlosser etc. Bewerben Sie sich, gern auch online, bei …

ROLAND Kälte- Klimatechnik GmbH

Herrn Dipl. Ing. Thorsten Penning

Mittelwendung 13

28844 Weyhe

penning@roland-kaelteklima.de

Es erwartet sie eine eine langfristige berufliche Perspektive auf einem interessanten, gut bezahlten Arbeitsplatz in einem erfolgreichen Unternehmen mit bester Reputation in der Region Oldenburg Bremen.

Und wenn Sie kein Mechatroniker für Kältetechnik sind aber trotzdem glauben, dass Sie ROLAND noch erfolgreicher machen können, dann trauen Sie sich einfach und schicken uns eine Initiativbewerbung oder rufen Sie an.

 
		


				
	
	
 	
  
 	
	
	
		
	

	
	
	
   

Ansprechpartner

Wie können wir behilflich sein?

Rufen Sie an: 0 42 03 – 81 61-0

oder schreiben Sie uns unter info@roland-kaelteklima.de
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Dipl.-Ing. Thorsten Penning
	
			
	 Geschäftsführer

Kundenbetreuung, Einkauf, Anlagenplanung

penning@roland-kaelteklima.de
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Jutta Rendigs
	
			
	 Prokuristin

Buchhaltung, Lohnbuchhaltung, Personalwesen

rendigs@roland-kaelteklima.de
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Anja Schwietzer
	
			
	 Zentrale Dienste

kaufmännische und techn. Sachbearbeitung, Telefonzentrale

schwietzer@roland-kaelteklima.de



	





[image: ]
	


Michael Asche
	
			
	 Kundendienst, Montagemeister

Anlagenplanung, Montageplanung, Kundendienstplanung, Ausbildungsleiter

m.asche@roland-kaelteklima.de
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Lorenz Irps
	
			
	 Montagemeister

Baustellenplanung und -leitung

irps@roland-kaelteklima.de
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Björn Drews
	
			
	 B.Eng. Gebäudeenergietechnik

Projektleiter

drews@roland-kaelteklima.de



	



	
	
	
 	
  
 	
	
	
	
	
		
	
	
	
   Anfahrt
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Umweltschutz

Ihre Umwelt ist unsere Umwelt, deshalb können Sie sicher sein, dass die installierte Technik den neuesten Umweltstandards entspricht.

Chemikalien-Klimaschutz-Verordnung

Verordnung des Bundes mit Festlegung der Kriterien zur Sachkunde für Arbeiten an Kälte- und Klimaanlagen. Aufteilung mit abgestuften Tätigkeiten nach Kategorie 1 – 4. Unsere Mitarbeiter dürfen durch Ihre Ausbildung im Vollhandwerk des Mechatronikers für Kältetechnik alle anfallende Arbeiten ohne Ausnahme, wie in Kategorie 1, beschrieben ausführen.

Chemikalien-Klimaschutz-Verordnung (PDF)

 

Fachbetriebsbestätigung nach Wasserhaushaltsgesetz

Zertifizierung durch eine unabhängige Überwachungsgemeinschaft. Alle zwei Jahre wird in einer Betriebsbegehung die Sachkunde und die Betriebsausstattung geprüft und die neusten Gesetze und Verordnungen besprochen. Im Besonderen die Gefahren, welche von Kälteanlagen im Bezug auf Gewässer- und Bodeneinleitungen ausgehen.

Fachbetriebsbestätigung nach Wasserhaushaltsgesetz (PDF)

 

Fachunternehmerbescheinigung

Erlangung der Sach- und Fachkunde in Bezug auf neuste Gesetze und Verordnungen sowie der neusten Technologien in der Kälte- und Klimatechnik durch Schulungen unseres Wirtschaftsverbandes VDKF, Verband Deutscher Kälte-Klimafachbetriebe e.V. Teilnahme an einer Erfa-Gruppe, in welcher Unternehmerfragen behandelt werden.

Fachunternehmerbescheinigung (PDF)

 

Lufthygieneschulung nach VDI6022

Die VDI6022 gibt den Stand der Technik wieder nach der Wartungen an Klima- und Lüftungsanlagen durchgeführt werden sollen. Hier werden Maßnahmen zum Schutz des ausführenden Personals als auch der Mitarbeiter des Anlagenbetreibers beschrieben. Hierzu muss die Sachkunde in einem Lehrgang erlangt werden. Kategorie A für den Unterweisenden, Kategorie B für das ausführende Personal. Beide Lehrgänge wurden erfolgreich von uns absolviert.

 

ÜWG Kälte- und Klimatechnik e.V.

Der Überwachungsgemeinschaft Kälte- und Klimatechnik e.V. (ÜWG) wurde im August 1992 durch das Institut für Bautechnik Anstalt des öffentlichen Rechts, Berlin die „bauaufsichtliche Anerkennung“ als Überwachungsgemeinschaft erteilt. Zweck der ÜWG ist die Förderung des Umweltschutzes, insbesondere in Bezug auf das Wasserhaushaltsgesetz. Die ÜWG ist selbstlos tätig und enthält sich einer jeden, auf einen wirtschaftlichen Geschäftsbetrieb gerichteten Tätigkeit. Zur Verwirklichung der Zielsetzungen führt die ÜWG bei den beigetretenen Kälte- und Klimafachbetrieben eine Fremdüberwachung durch. Die ÜWG verleiht und überwacht bei den angeschlossenen Betrieben die Fachbetriebseignung nach der aus dem Wasserhaushaltsgesetz abgeleiteten Verordnung über Anlagen zum Umgang mit Wassergefährdenden Stoffen (AwSV). Fa. ROLAND verfügt über ausgebildetes Personal gemäß §62 AwSV. Sie besitzt die notwendige Geräteausstattung sowie Kenntnisse für den Umgang mit wassergefährdenden Stoffen. Das erforderliche technische Regelwerk ist vorhanden und der Betrieb wird korrekt geführt.

 

Entsorgung Kältemittel und Kältemaschinenöle

Da die von uns verwendeten Kältemittel und Kältemaschinenöle Chemische Stoffe mit einem entsprechenden Umweltgefährdungspotential darstellen, müssen diese bei Reparatur- und Demontagearbeiten aus den Anlagen entfernt, aufgefangen und einer Fachgerechten Entsorgung zugeführt werden. Die Fa. ROLAND verfügt über spezielle Absauggeräte um Kältemittel aus Altanlagen in Entsorgungsbehälter umzupumpen. Hierbei gelangt kein Kältemittel in die Umwelt. Die Ölhaltigen Anlagenkomponenten werden mechanisch geöffnet und in einer speziellen Ölauffangwanne entleert. Sowohl die Absauggeräte als auch die Ölauffangwanne sowie deren Aufstellungsort sind vom TÜV Nord abgenommen. Die Lagerung und Bearbeitung der Behälter für Öl und Kältemittel erfolgt in einem eigens gekennzeichneten und gesicherten Bereich. Die Entsorgung der Öle und Kältemittel erfolgt in Zusammenarbeit mit zertifizierten Entsorgungsunternehmen über die entsprechenden Abfallschlüsselnummern.

 

Entsorgung von Verpackungs- und Bauabfällen

Alle der bei einer Montage der Fa. ROLAND anfallenden Verpackungs- und Bauabfälle werden von uns wieder mitgenommen, einer betriebsinternen Mülltrennung zugeführt und den örtlichen Entsorgern zur Verwertung übergeben.

Bitte vergleichen Sie diese Kompetenzen mit denen anderer Anbieter!
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					ROLAND Kälte-Klimatechnik GmbH

Mittelwendung 13

28844 Weyhe

T. 0 42 03-81 61-0

F. 0 42 03-81 61 16

E. info@roland-kaelteklima.de
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